



## Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός

Περιφερειακό Τμήμα Αλεξανδρούπολης  
Δ/νση: Ειρήνης 41, Τ.Κ. 681 31 Αλεξανδρούπολη  
Τηλ. : 25510 32549  
E-mail: [dep-alexandroupoli@redcross.gr](mailto:dep-alexandroupoli@redcross.gr)  
<http://ees-alexpolis.blogspot.gr/>

Αλεξανδρούπολη, 31 Ιανουαρίου 2018

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Θέμα: "Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης"**

#### ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ



Στις 28 Ιανουαρίου 2018, πραγματοποιήθηκε η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης, στο Ξενοδοχείο GRAND HOTEL EGNATIA - ASTIR.



Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι των τοπικών Αρχών, του Δήμου, της Περιφέρειας, της Μητρόπολης και του Στρατού, οι οποίοι χαιρέτησαν και επικρότησαν το έργο του Ερυθρού Σταυρού και ειδικότερα του Τμήματος στην τοπική κοινωνία, βεβαιώνοντας την ουσιαστική παρουσία του στις κοινωνικές και φιλανθρωπικές δράσεις της πόλης. Παρόντα επίσης τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, οι Εθελοντές μας, καθώς και οι φίλοι του Ε.Ε.Σ.



Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκε οπτικοακουστικό υλικό με όλες τις δράσεις του 2017, στις οποίες συμμετείχαν οι ενεργοί Εθελοντές του Τμήματος. Για να παρακολουθήσετε το **video** πιάστε [εδώ](#).

Τέλος, ευχάριστη νότα στην εκδήλωση αποτέλεσε η στιγμή κατά την οποία η τυχερή Εθελόντρια του Τμήματος και νικήτρια του φλουριού της βασιλόπιτας έλαβε το συμβολικό δώρο, που αντιστοιχούσε σε ένα δωρεάν γεύμα δύο ατόμων στο εστιατόριο "ΧΑΡΑΜΑ".

#### Η ΟΜΑΔΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΕ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

Στις 27 Ιανουαρίου 2018 πραγματοποιήθηκαν στο κλειστό γήπεδο του "ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ" δύο αγωνιστικές των ομάδων Μπάσκετ της "ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ" και του "ΕΘΝΙΚΟΥ".

Συγκεκριμένα, η 16η αγωνιστική προσπάθεια της "ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ" έναντι της Ομάδας "ΛΕΥΚΙΠΠΟΣ" Ξάνθης στην κατηγορία των Ανδρών και η αγωνιστική προσπάθεια του "ΕΘΝΙΚΟΥ" μπάσκετ έναντι της Ομάδας "ΑΡΙΩΝ" Καβάλας.

Η Ομάδα Υγειονομικής Κάλυψης ήταν παρούσα και στις δύο αθλητικές συναντήσεις των ομάδων με σκοπό την παροχή των Πρώτων Βοηθειών σε αθλητές και κοινό.

